

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Belügyi problémák.

A képviselőház egyes bizottságaiban gyors ütemben folyik a törvényhozási gépezet munkája. A beruházási törvényjavaslat letárgyalása után a képviselőház pénzügyi bizottsága a belügyi tárca költségvetésének letárgyalását kezdte meg és széles hatáskörének megfelelően a bizottsági vita során igen fontos kérdések kerültek szóba.

Múltán mutatott rá a belügyi költségvetés előadója arra, hogy az egyes kormányzati ágak között a belügyi kormányzás kimagasló jelentőséggel bír és téves az a felfogás, mintha a belügyi kormányzat a mindenkori kormány politikájának letéteményese és pusztán végrehajtója lenne. Nem szabad ugyanis elfelednünk, hogy a népiéleti és munkügyi minisztérium megszűntetése óta lényegesen bővült a belügyi kormányzat hatásköre és munkaterülete. Ennek a tárcaának hatása körébe tartoznak most a közegészségügy és a szociális politika legfontosabb teendői s éppen a költségvetés egyes tételei bizonyítják legfenyesebben, hogy a belügyi kormányzatunk teljes mértékben átérzi a népiéleti és nepegészségügyi kérdések nagy horderejét. Természetesen ugyancsak a belügyi tárca körébe tartozik a közdne és a közbiztonság fenntartása is és ennek az orszagnak minden polgára a leg nagyobb hálaival és elismeréssel állapíthatja meg, hogy olyan éveken, amikor a legkülönbözőbb európai államokban — közvetlen szomszédságunkban is — súlyos megrázkódtatások, polgárháborúk, politikai megmozdulások zavarták meg a nemzeti élet nyugodt menetét, Magyarország a béke és nyugalom szigete maradt és itt mindenki akadály nélkül végezhette a maga polgári munkáját.

A vita során elhangzott felszólásokra Széll József belügyminiszter válaszlászt beszédében a belügyi tárcával kapcsolatos legkülönbözőbb kérdésekre tért ki. Miután egyes törvényhozók szövéttették az utlevelek kiszolgáltatása körül elrendelt szigorú rendszabályokat, a belügyminiszter utalt arra, hogy az utóbbi évtizedekben nemcsak a magyar

állam, de az államok általában kénytelenek az állami élet és társadalmi rend biztonsága érdekében a magánjogokat és az állampolgárok egyéni szabadságát megszorítani. Ezeknek az intézkedéseknek szükségességét a jelenlegi rendkívüli idők, a szemünk előtt lefolyó és mélyreható világpolitikai események igazolják. Ilyen körülmények között teljesen igazat kell adnunk a belügyminiszternek, mert kétségtelen, hogy a magyar államnak nemcsak joga, de kötelessége is, hogy kétes és bizonytalan elemek beszivárgását az országba minden rendelkezésre álló eszköz igénybevételevel megakadályozza. Súlyos mulasztást követne el tehát a kormány a nemzettel szemben, ha nem örködne a legnagyobb gondnal a trianoni határokon átelett, hogy nem kívánatos elemek ebbe az országba jussanak és az utlakó magyarság kenyerét pusztítsák.

Foglalkozott a belügyminiszter beszédében az utóbbi hetekben oly sokszor szövéttett röpiratok kérdésével is. Megnyugvással veheti tudomásul az ország minden polgára,

hogy belügyi kormányzatunk és a felügyelete alá tartozó és arra illetékes hatóságaink ebben a tekintetben is hivatásuk magaslatán állanak s a legnagyobb lelkiismeretességgel és gondnal örködnek a nemzet érdekében felett. A hatóságilag nem engedélyezett röpiratok eredetét a belügyminiszter nyilatkozata szerint a rendőrség igen kevés kivétellel kinyomozta és a bűnösökkel szemben az eljárást megindította. Egyáltalában nincsen tehát igazuk azoknak, akik attól tartanak, hogy a rendőrség, vagy más hatóságaink nem kellő erellyel járnak el a tiltott röpiratok szerzőivel és terjesztőivel szemben.

A belügyi tárca költségvetési vitája minden tekintetben azt bizonyítja, hogy a Darányi kormány a belügyi kormányzat terén is — mint a kormánypárti politika minden ágában — teljes mértékben átérzi a reávaró feladatok nagy súlyát és minden szükséges intézkedést megtesz, hogy a magyar nép az elkövetkező években minden zavar és zökkenő nélkül folytathassa saját boldogulása érdekében termelő munkáját.

Bíró Kornél pénzügyigazgató abból az alkalomból, hogy szolgálati jubileumának 25 éves fordulójához érkezett.

Az ünnepség a pénzügyigazgatóság tanácstermében zajlott le, ahol a tisztviselői kar nevében dr. Tarr Károly p. ü. tanácsos közvetlen, de szívből fakadt szavakkal köszöntötte a jubiléumát, megköszönve a tisztviselői karral szemben tanúsított mindenkor jóindulattal telt, igazságos támogatását, további működéséhez Isten áldását kérve.

Az ünnepelt pénzügyigazgató látható meghatottsággal köszöntte meg az ünneplést, biztosítva a tisztviselői kart, hogy továbbra is az marad, aki volt a tisztviselői kar jogos érdekeinek védelmezője és támogatója.

A megjelentek lelkes éljenzéssel fogadták dr. Bíró Kornél p. ü. igazgató szavait. Majd a pénzügyigazgató még hosszasan elbeszélgetett a tisztviselői karral, akik távozásuk alkalmával újból meleg ünneplésben részesítették dr. Bíró Kornélt.

A jubileum alkalmával egy a tegnapi, mint a mai nap folyamán számosan keresték fel szerencsekívánataikkal a jubiláló pénzügyigazgatót a társadalom minden rétegéből.

Véres szurkálás Szentistvánon az éjszakai órákban.

Az éjszaka negyed egy óra körül súlyos bícskázás zajlott le Szentistván városrészben a Csik és Boldog Margit ut sarkán.

Pankovits Mihály 19 éves napszámos az éjszakai órákban szövéttetésbe keveredett Wolf Ádám 22 éves napszámosmal. A heves vitát verekedés követte, melyre a házak lakói is figyelmessé lettek.

Hirtelen Wolf Ádám kezében megvilant a nyitott zsebkész, mire Gruber Péterné a vérontást elkerülendő a veszekedő legényeket békíteni igyekezett. Wolf azonban a hétközi szavakkal mítsem törődött, bícskájával először Pankovics fé-

sújtott, akit egyetlen szurással leterített, majd Gruberné jobb felső karjába szurt.

Merénylete után Wolf Ádám a helyszínről elmenekült.

A segélykiáltásokra az örszemes rendőr is figyelmes lett és futólépésben indult a tett színhelyére, ahol értesülve a történetről először a mentőket értesítette, akik a sérülteket kórházba szállították, majd az elmenekült Wolf Ádám keresésére indult, akit egy idegen házba bezárva meg is talált.

Wolf Ádámot a rendőrség őrizetbe vette.

Dr. Bíró Kornélt meleg ünneplésben részesítették 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából.

Meleg és bensőségteljes ünneplésben részesítette a bajai pénzügyigazgatósági kirendelt-

ség, valamint mellé és alárendelt hivatalainak tisztviselői kara tegnap délelőtt dr.

Autó elé vetette magát a Zichy Bódog téren egy lakatos-tanonc.

Nagy riadalmat keltett szombaton a forgalmas Zichy Bódog-téren, hogy egy fiatalember hirtelen elhatározással öngyilkossági szándékból egy robogó autó elé vetette magát.

Szerencsére az autónak sikerült gyors fékezésével a nagyobb balesetet elhárítani és így az illető könnyebb zúzódásokkal megmenekült.

Az öngyilkos fiatalember Vadházi Antal 20 éves lakatos-tanonc volt, akit a kihívott mentők a kórházba szállítottak.

**Kalap, ing, nyakkendő, sokni,
harisnya, combiné, keztyű, retikül**

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja.** Tel. 188.

Bérmálásra

**órát, nyakláncot,
arany és ezüstajándékot**



PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS

ékszerész, órás és műtövsnél vásároljon.
**Ezüst és Alpacka tárgyak, óra és ékszer olcsó és
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.
(FOGT tem. vállalat mellett)**

**Nagyszámu és előkelő közönség tolmá-
csolta Baja város gyászát és kegyeletes
tisztelgését a gimnázium Tordai-
emlékestjén.**

Emlékező gyászában is felemelő
szépségű ünnepe volt tegnap a
Ciszterci Rend bajai gimnáziumának.
A déli végvár legnevesebb iskolája
most emlékezett tragikusan elhunyt
nagynevű igazgatójáról, a magyar
tanügy és irodalom országos büsz-
keségéről: dr. Tordai Ányosról, aki
immár három hónap óta alusza
örök álmát.

Az a határtalan ragaszkodás és
megbecsülés, mely oly impozáns
módon nyilvánult meg temetése ide-
jén az önkéntes végtisztességgadásra,
most is gyönyörű módon jutott ki-
fejezésre, amikor az inlézet a Tor-
dai-emlékestet megrendezte.

A gyászos alkalommal Baja város
polgármesterén, egyházi, társadalmi
és közigazgatási tényezőin kívül
nagy számu és előkelő közönség je-
lent meg a gimnáziumban, hogy
dr. Tordai Ányos emlékezete előtt
hálással és kegyelettel tiszteljen.
Ez az emlékezés méltó volt ahhoz,
akinek szólt, méltó volt a város-
hoz és méltó egyaránt az intézethez
és annak vezetőihez.

Lovas Andor karnagy mesteri di-
rigálásában fájdalmas szépen ját-
szotta az intézet zenekara Chopin
gyászindulóját. Az emlékező csend-
ben a hatásosan stilizált színpadon
feltűnt dr. Tordai Ányos babérral
koszoruzott képe; a háttérben dr.
Deáki Sándor tanár ismertette re-
mekbe alkotott tanulmányát: Tordai
Ányos költészetét. A nagy gonddal
és hozzáértéssel kidolgozott felolva-
sás gazdag anyagát dr. Deáki Sán-
dor mindvégig érdekesen lebilincselő
beszédében tárta közönsége elé és
kiváló érdeme, hogy az illusztris
költő kevésbé ismert irodalmi mun-

kasságát is felevenítette. A remek
beszabott értékes előadáson mint
ékkövek vonultak végig Tordai ie-
lemzőbb költeményei. Ezeket Re-
gőczy Sándor II., Szilágyi Miklós
III., Hargittay János VI., Kugler
Ottó III., Mándi István IV. o. ta-
nulók szavalták el mely átérzéssel.

Tavaszi lett immár... Mikes Ke-
lemen c. szindarab dalbetétjét Ker-
tész Gyula VIII. o. t. énekelte igen
szépen, míg az Imre királyfi színiá-
ték gyönyörű dalbetétjét: A bui-
dosó királyfiak énekét hatásosan
énekeltek Abonyi József és Mézes
Ödön VII. o. tanulók.

Az ifjúsági énekkar Lovas Andor
karnagy vezényletével krisztálytiszt-
án, megkapóan énekelte Tordai:
Szentséges Jézus c. indulóját. Dr.
Deáki Sándor nagyszabású előadá-
sának könnyekig megindító záró-
szavai után ugyancsak az ének- és
zenekar a Tinódiadarab II. felvonás-
beli részletével adott méltó befeje-
zést az emlékestnek.

**Rosszullott nagymise
alatt egy fiatal
lány a plébánia-
templomban**

*szöveg: Mária 18 éves gyári mun-
kásnő Kölcsey-utca 10 szám alatti
lakos tegnap a plébánia-
templomban rosszullott és összeesett. Az
eszméletét vesztett lányt a szomszéd-
os plébániára vitték át és miután
még ott sem tért eszméletre, értesít-
tették a mentőket, akik a lányt
kórházba szállították.*

*Az orvosi vizsgálat mindössze
muló rosszullókat állapított meg.*

**Ujabb megfigyelési
kerületet állítanak
fel Bácskában.**

A földművelésügyi miniszter
a ragadós szájszél- és körömfajás-
nak Jugoszláviában a magyar
határ közelében történt fellé-
pése folytán elrendelte, hogy
a magyar-jugoszláv határmen-
tén, Baranya és Bács-Bodrog
vármegyéiben megfigyelési ke-
rület alakítsák.

**Gyönyörű
tavaszi**

Cipők

Kattarinkánál!

**Zsufolt ház a Stefánia Szövetség
Buzavirág teadélutánján
a Nemzetiben.**

A Stefánia Szövetség bajai
csoportja szombaton délután
rendezte meg hagyományos
jótékonycélu Buzavirág tea-
délutánját a Nemzeti Szálló
nagytermében.

Zsufolásig megtelt ez alk-
alommal a nagyterem és a meg-
jelent előkelő és szízes közön-
ség soraiban ott láttuk dr. La-
tinovits János főispánt, orosz-
fái Mikó Erzsébetet, vitéz dr.
Bajcsay Ernőné, az alispán
nejét, Regőczy Sándor ezre-
des állomásparancsnokot, dr.
Bernhart Sándor polgármes-
tert, dr. Gonczlik Kálmán apát-

plébánost és a város társa-
dalmi életének sok kitünősé-
gét.

A kis műsor, — melyet az
ovodák növendékeiből alakult
gyermekkoszoru varázsolt a
színpadra, — tündetően meleg
sikert aratott.

A rendezés sikerének ér-
deme dr. Bernhart Sándornét,
a polgármester nejét, a Szö-
vetség helvi elnökének ügy-
buzgó fáradozását dicséri.

A teadélután jelentős anyagi
bevételel biztosított a nemes
cél javára.

**Kitünően sikerült az állatvásár, a
kirakóvásár gyenge volt.**

Tegnap volt Baján az áprilisi or-
szágos vásár, melynek kirakó része
nem érte el az utóbbi vásárok
nagy forgalmát, az állatvásár azon-
ban kitünően sikerült.

Gazdát cserélt a vásáron 158 ló,
167 szarvasmarha, 546 sertés, 8

kecske, 2 juh és 4 szamár. Az árak
meglehetősen magasak voltak. Az
árak meglehetősen magasak voltak.
A szarvasmarha ára 250—400 pen-
gő között váltakozott, vágó lovak
60—150 pengőért keltek el. A jobb
minőségű ló ára 200—600 pengő

BALATONGYNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

Ott vegyen villateltket

Strandfürdő és vasutállomás mellett. kiépi-
telt utak, villanyvilágítás bevezetve. Több
évi részleltetés — Felvilágosítást
és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illés**
tanácsbíró, földes, szőlők, telkek, há-
zak, eladását és vételét, hasznbérleti föl-
dek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Iro-
dájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F.-u. 17.

Leányoknak, fiuknak bérmlásra

Bacsányi József ékszerész, órás és műtövös Baja

nyaklánc, óra és ékszerajándékok
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Plébánia templom mellett.)

között váltakozott; a félévés sertés darabjéért 50 pengőt, évesekért 100—120 pengőt kínáltak a 3 hónapos malac 30—40 pengőért kelt el, míg a hathetes malac párjéért 25—30 pengőt adtak. Külföldre nem volt állatkivitel. Budapestre szállítottak 21 darab vágó lovat és 2 szamarat.

Közrendészeti szempontból a vásár kivinnivalót nem hagyott. Az előző napon lefolytatott rendőri ellenőrzéssel sikerült a vásártól a gyanús elemek távolmaradását biztosítani.

A budapesti Világkongresszus iránt érdeklődők figyelmébe

Akik a budapesti Eucharisztikus Világkongresszus alkalmával a fővárosba utazni szándékoznak, de nem az úgynevezett „kongresszusi különvonatokon”, hanem a rendes, menetrendszerű vonatokon, vagy hajón, azok ha vasutas, vagy más állandó kedvezményt élveznek, csak 1 pengős „Tagsági Jegyet” tartoznak váltani. Akik ellenben a kongresszusi vasuti kedvezményt igénylik, 2,50 pengős „Utazási Igazolványt” kell, hogy váltsanak, s ezek

nek 8 napon belül kell megjőniök, de egyébként bármikor utazhatnak. Mindezeket a jegyeket a hívek leghelyesebben maguknál az illetékes plébániánál szerezhetik be, amelyek épügy, mint a Menetjegyirodák közvetlenül a központi IBUSZ-szal állanak összeköttetésben. Így ugyanis könnyebben tarthatjuk össze a híveket és értesíthetünk minden egyes utast a felvonulások stb. megszervezése érdekében, mintha az utasok külön-külön, privátim szerzik be a szükséges igazolványokat.

— **Ha gyomrát elrontotta, igyék azonnal egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez az emésztőcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elrendezi, az anyagcserét fobozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát.**

— **Halászati tilalmidő.** A földművelésügyi miniszter április 20.tól május 31.ig terjedő hat hétre az ország összes nyílt vizeire általános halászati tilalmat rendelt el. Ez idő alatt nyílt vízből halat fogni tilos. A Ferenc csatorna magyar—jugoszláv határára lévő szakaszára a miniszter felfüggesztette az általános halászati tilalmat.

Meghívó.

A felszámolás alatt levő Bajavideki Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszlovó Szövetkezet 1938. évi május hó 2-án d. u. 5 órakor Baján Kossuth Lajos utca 13. sz. alatt

rendes közgyűlést tart,

melyre a tagokat a felszámoló bizottság meghívja.

Tárgysorozat: A Szövetkezet felszámolásának a kimondása.

Baja, 1938. április hó 24.

A felszámoló bizottság.

HIREK

— **Ministeri bizottság meghosszabbítása.** A földművelésügyi miniszter vitéz Bajsaj Ernő dr. alispánt az Igali Lecsapoló Társulat ügyeinek igazgatására ministeri bizottság történeti kirendelését 1939. évi november 29-ig terjedő időre meghosszabbította.

— **A Frontharcos Szövetség bátszakai csoportjának zászlóavató ünnepsége.** A Frontharcos Szövetség bátszakai csoportja május hó 8-án tartja zászlóavató ünnepségét. Az ünnepségen megjelenik vitéz Bende József tábornok, vitéz Thuránzsky László dr. főispán és Szongott Edvin alispán.

— **Május első napjaiban lesz Baján a bérmlás.** A napokban elterjedt hírekkel szemben, hogy a bajai és bácskai bérmlásokról a főpásztor megbotolása folytán elmarad, illetékes helyről azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a bérmlásokról minden körülmények között lefolytatják. Baján május elsőjén a belvárosi, 2-án a szentferencendi, 3-án a kiscsávolyi és 4-én a szentistváni templomban lesz a bérmlás.

— **Új életmód következtében jelentkező bajoknak, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál, reggelienként éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet igen jó eredményekkel lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.**

— **Üngylikos katona.** Szombaton délelőtt a Türr István emlékmű előtt agyonlőtte magát. Úgy találták rá halva. Bucsusorokhat nem találtak nála és így öngyilkosságának okát homály fedi.

— **Rosszullet az italtól és az utcán összeesett.** Horvát Zsigmond 71 éves napszámos a Seremlei ut 76 számú ház előtt szombaton délután rosszullett és összeesett. Kórházba szállították, hol kiderült, hogy nagyfokú ital elfogyasztása után alkoholembergetést szenvedett.

— **Rosszullet a kiömlő szén-gáztól.** Heinig Lőrinc 23 éves gépkezelő Bacsalmason a Hönigh féle malomban a gépeket tisztogatta. A kiömlő szén-gáztól eszméletét veszítette. A meztől súlyos állapotban szállították a bajai kórházba.

— **Határozatképtelen volt a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó közgyűlése.** A tegnapi napra összehívott közgyűlést a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó határozatképtelenség miatt nem tartotta meg. A legközelebbi közgyűlés május 2-án lesz, amikor a megjelentek számára való tekintet nélkül a közgyűlés határozatképes lesz.

URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

3 napig mutatjuk be

Gaál Franci első Amerikában készült filmjét

Kalóz kisasszony

Az amerikai nagy szabadságharc éposza 20 fejezetben.

Főszereplők:

Gaál Franci, Frederic March

Csak hirdató kiállítás

Megnyilt

A
KISS FOTO-SALON

BAJÁN, ...SÉBET KIRÁLYNÉ UTCA 6 SZÁM ALATT.

SPECIÁLIS GYERMEKFELVÉTELEK. — AMATEUR CIKKEK ELADÁSA. — AMATEUR KÉPEK SZAKSZERŰ KIDOLGOZÁSA.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-
forrás
gyógyvize**
TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHÍRŰ
könnyű — vasmentes
jó ízű.

Kérdezze meg orvosát!
Mindenütt kapható!
Lerakát Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

SPORT.

Baja sport nélkül

Labdarúgás szempontjából pompás időre ébredtünk vasárnap. A sportra éhes közönség azonban szomorú vasárnapra ébredt, mert a 30 000 lakosú Baja nem kapott mérkőzést. Két bajai csapat vidékre volt sorolva, a Turul ellenfelet törlötte az alszövetség, a Bácska pedig félve a ráfizetéstől eladta pályaválasztó jogát. A mérkőzéseket szorgalmasan látogató és nehezen megszerzett közönséggel nem szabad ilyen csunya irítást üzeni. Meg kell becsülni azt a közönséget, amelyik esőben, hóban obulusával támogatja a sportot. Reméljük a jövőben ez nem fog megisméllődni.

A bajai csapatok végig vereséget szenvedtek:

TSE—BMTE 4:0 (0:0)

A BMTE az első félidőben jól tartotta magát, de a második félidőben visszaesett és a TSE biztosan nyert.

MTE—Bácska 3:1 (1:0)

A Bácska honi pályán az egyik pontot talán megszerzhette volna.

BMOVE—BSE 2:1 (1:1)

A BSE támadott többet, de nem volt szerencséje a dugólovással.

NSE—DVSE 6:1 (2:0)

BTK—KSC 2:1 (1:0)

Budapest—Bécs 5:3 (2:2)

Sárosi öt dugót lött.

Budapest B.—Bécs B 1:1 (1:0)

Csikóh—Bukarest 5:2 (0:1)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 25-től május 2-ig.

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Jókarban levő ablakok
kaphatók Pázmány-u. 1.

Ön is leteszi gondját, ha
homlozatat SEMPER-
NOVA nemes vakolattal készíti.

OLCSÓ és TARTÓS.

Bácsme gyei képviselet PUSKÁS
Pázmány u. 1.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKARA.**

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

Tavaszi játékok

nagy
választékban

UTRY PÁL FIAI
cégnél szerezhető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszító és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárúgyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.